

Рекордное количество убийств лосей браконьерами зафиксировали в Карелии

По нескольким эпизодам возбуждены уголовные дела и есть подозреваемые, написал в соцсети известный фотограф и защитник дикой природы Илья Тимин.

Во время инспекторских рейдов по районам Карелии весной 2022 года инспекторы регионального Минприроды обнаружили рекордное количество случаев браконьерства.

«Особенно отличились северные районы нашей республики – Кемский (четыре выявленных случая), Беломорский (два случая), Лоухский, Сегежский, Пудожский, Кондопожский. По статистике, на один выявленный случай браконьерства – от 10 до 30 невыявленных», – сообщил известный фотограф.

По его информации, по некоторым эпизодам возбуждены уголовные дела и есть подозреваемые. В некоторых местах с помощью металлоискателей найдены боеприпасы, сейчас их исследуют специалисты, чтобы найти владельца. Также опрашиваются потенциальные свидетели, сообщил Тимин.

«Убить стельную (беременную) лосиху в марте – апреле труда не стоит. Животное в это время с трудом передвигается по глубокому снежному насту, а с учетом финального срока вынашивания лосят любое передвижение дается с еще большим трудом. Этим и пользуются браконьеры. На местах преступлений,

кроме оставленных шкур и внутренностей животных, можно увидеть уже почти полностью сформированных лосят», – написал он.

Илья Тимин согласился с мнением специалистов природоохраны о том, что причина «рекордов» браконьеров в этом году – открытая в марте охота на волка. Как он рассказал, обычно любая охота разрешалась до 28 февраля. С этого года сроки охоты на волка сдвинули и на март. Как считают инспекторы Минприроды, недобросовестные охотники, прикрываясь охотой на волка, добывают других животных, охота на которых уже запрещена.

«Убийство беззащитного животного в условиях безвыходной ситуации – это не просто преступление, это очевидный и циничный акт садизма», – написал Тимин. – Хотелось бы, чтобы эти фотографии увидели жены и дети тех браконьеров, которые заполнили свои морозилки мясом убитых беззащитных животных. И каждый раз, насаживая на вилку кусочек нежной лосятинки, чтобы перед их глазами была картина лежащих на кровавом снегу неродившихся лосят в нежном бархатистом меху за несколько дней до своего первого шага, который не состоялся».

Фотоматериал и статистические данные предоставили специалисты Минприроды Карелии.

